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„Giustizia per 
I* Ungherla 1“

Az az ujongó lelkesedés, amellyel 
a főváros közönsége a Budapest 
egén megjelent Giustizia V Unghe- 
riát, a poraiból feléledt „Igazságot 
Magyarországnak' nevű repülőgépet 
fogadta és az a diadalmenet, amely- 
lyel végigkísérték a fővároson a 
bevonuló derék olasz pilótákat, ismé­
telten megmutatta a magyar nem­
zetnek a testvér olasz nemzet iránti 
mélységes szeretetét. Mert nemcsak 
a hala önkéntelenül kitörő érzései 
nyilvánulnak meg ennél a fogadta 
tásnál, hanem egy olyan mélységes 
és a lelkekben féltve őrzött érzés, 
amely csak akkor verhet gyökeret a 
népiélekben, ha két nép, két nemzet 
között az együvétartozás, a sorskö- 
zösség, a testvéri barátság meggyő­
ződései élnék. Hogy a hála érzései 
ezt az érzést még fokozzák, az ter­
mészetes. Ki leié fordulna a magyar 
nép hálatelt szívvel, ha nem az 
olaszok felé, akik páratlanul nemes 
és gyönyörű gesztussal egy nemzeti 
tragédiát örömünnepé tudtak vará­
zsolni. Mussolini, az olaszok láng­
eszű miniszterelnöke, az Igazságot 
Magyaror szagnak katasztrófájakor 
megerezte, hogy a gép lezuhanása 
nem jelent a magyar nemzetnek 
egyszerű repülőgép-szerencsétlenséget 
hanem a gép szinbolikus neve miatt 
ez a katasztrófa mélyebb megdöb­
benést fog kelteni a magyar népben, 
mint bármilyen más elemi szeren 
csétlenseg. Ez az érzés, ez a meg­
értés indította arra Mussolinit, hogy 
az olasz kormány nevében felaján­
lotta balsorsu gép masát, ugyanazt 
a nevet adva neki, mint amelyet 
elődje viselt. Szimbolikus cselekedet 
volt ez, amellyel azt akarja mon­
dani Mussolini : a magyar igazság 
nem veszhet el, nem gáncsolhatja 
el semmi, nem semmisítheti meg 
semmiféle elemi csapás, ha százszor 
purbasujtja a végzet, százszor fel­
elevenedik és ott tündököl biztatón 
a magyar égen.

Nem az első nagylelkű, nagyszerű 
gesztusa ez az olasz nemzetnek a 
magyar nemzet felé. Emlékezzünk 
csak. A nagy világégés, a kommu­
nizmus, a román megszállás után 
Olaszország volt az egyetlen nemzet, 
amely _ baráti jobbot nyújtott ma- 
gunkrahagyatottságunkban Olaszor­
szág, hajdani ellenfelünk a csatate­
reken. Az olasz nemzetben sajgóit

fel először a szánalom érzése, ami­
kor látta ezt a mesterségesen rom- 
badöntött ezeréves országot és az 
olasz nép léikéből robbant ki először 
az igazságosság kérdése, amikor rá­
eszmélt arra, hogy a győzők kap­
zsisága gonosz kegyetlenséggel és 
még gonoszabb ostobasággal tépte 
szét ezt a történelmi és földrajzi 
egységet képező országot csak azért, 
hogy telhetetlen kalózok módjára 
értékein osztozkodhassanak. Az olasz 
nemzet volt az első, amely a min­
den javából kifosztott magyar fővá­
ros nélkülöző népének hitelbe élel­
miszereket küldött, nem törődve 
azzal, hogy pillanatnyilag jó vagy 
rossz-e az adós És végül Mussolini, 
ez a jövőbelátó nagykoncepcióju 
államférfi volt az első a sorsintéző 
európai államférfiak között, aki ker­
telés nélkül ki merte mondani, hogy 
Magyarországgal vérlázitó igazságta­
lanság történt, hogy ezen segíteni 
kell, becsületből és Európa békéje 
érdekében : hogy Magyarországnak, 
igenis, joga van az igazsághoz. És 
ha ma ez a felfogás, amely egy 
évtizeddel ezelőtt még süket fülekre 
talált világszerte, úgyszólván átment 
a világ köztudatába, ebben nagy 
része van az olasz nemzet es az 
olasz miniszterelnök nyílt állásfogla­
lásának. Tegyük hozzá, hogy Mus­
solini felfogása az olasz nép érzéseit

és felfogását tükrözi vissza. S ha 
az olasz nemzet állásfoglalásának ez 
az újabb megnyilatkozása jobban 
esik nekünk minden eddiginél, ez 
csak azért van, mert a körülmények 
folytán ez az állásfoglalás jelképesen 
összecseng a legdrágább magyar 
jelmondattal : Igazságot Magyaror­
szágnak 1

A magyar nemzet a világ leghá- 
lásatb nemzete. Bármit vétett is 
valaki ellene, ha megsimogatják, ha 
rámcsolyognak, ha egy-egy baráti 
elismerő szót mondanak neki, mély 
séges meghatottsággal viszonozza a 
barátságos gesztusokat. De nem si- 
mogatás, nem jóakaralu vállverege- 
tés, nem semmitmondó jó szavak 
voltak azok, amivel az olasz nem­
zet megajándékozott minket, hanem 
a mélységes barátság megnyilatko­
zása nyílt állásfoglalás legszen­
tebb törekvéseink mellett, test­
véri szövetsége egy virágkorát élő 
nemzetnek a legsorsüldözöttebb nem­
zettel. Ezt felejteni nem fogja, ezt 
felejteni nem tudja a magyar. Es 
ha egekig zugó üdvrivalgás fogadta 
a Magyarország igazságát hirdető 
olasz gépmadarat, ezek az érzések 
törtek ki önkéntelenül a magyar nép 
leikéből, bizonyságaként a magyar 
nemzet soha el nem múló mélységes 
testveri szeretetének az olasz nem­
zet iránt.

válaszolt a felszólalásra. Kijelentette, 
hogy az elhangzottakat mindenben 
"osztja, nézete szerint a malmok 
továbbtelepitése az érdekeltekre anyagi 
károsodást nem jelent,

A folyammérnöki hivatalhoz for­
dul, hogy másutt, távolabb a torko­
lattól jelöljék ki a vízimalmok helyét.

A targyalasba belekapcsolódik a 
főispán s javasolja, hogy az elmon­
dottak alapján bízzák meg az állam- 
építészeti hivatal vezetőjét a további 
intézkedéssel.

Scharpl Elek gazdasági felügyelő a 
mezőgazdaság helyzeterői adott álta­
lános jelentést, majd dr Burtik Andor 
tisztifőorvos ismertette a város két 
legutóbbi hónapjának egészségügyét. 
Dr Ko.sis János közigazgatasi tanács­
nok a pénzügyi telebbviteli ügyekről 
adott beszámolójában kijelenti, oly 
intézkedésre, mely a közigazgatási 
bírósághoz tartozna, nem volt szük­
ség. .

Trenka Kálmán rendőrfőtanácsos 
jelentése a város közrendeszetéről 
megnyugtató adatokat közöl.

Rieger Gyula állategészségyi taná­
csos bejelenti, hogy az április 22-én 
beszüntetett serteszarlat az állatállo­
mány értékesítése szempontjából 
javulást jelent.

Ezután a gazdasági adóügyi 
albizottságok, majd a gyámügyi fel- 
lebbviteli küldöttségek tartottak ülé­
süket.

A közigazgatási bizott­
ság tólése

í Baja város közigazgatási bizott- 
! sága pénteken délelőtt 11 órakor 
j tartotta májusi és júniusi összevont 
I ülését dr bonyhádi Perczel Béla fő- 
! ispán elnöklete alatt.

Az ülés kezdetén dr Puskás 
Dezső helyettespolgármester a városi 
közigazgatás elmúlt két hónapjáról 
adott beszámolót. Dr Radetzky Ágost 
kir. pénzügyigazgató jelentését meg­
jegyzés nélkül tudomásul vette a 
közigazgatási bizottság. Rusztek 
Károly kir. tanfelügyelő Grämling 
Kornél ügyészségi alelnök jelentésével 
másutt foglalkozunk. Bencze Béla 
műszaki tanácsos az államépitészeti 
hivatal vezetőjének jelentése lénye­
gében ujatib dolgokat, mint amiket 
már leközöltünk, nem tartalmazott.

Ennél a jelentésnél egy felszólalás 
hangzott el. Dr Flórián Géza bizott­

sági tag a Kamarásduna munkálatai 
felülvizsgálásának bejelentésével kap­
csolatosan felhívja a figyelmet a 
nyári fürdőzéseknél könnyen elő­
forduló veszélyekre

Kifogásolja, hogy a Kamarásduna 
torkolatánál, ahol a legsebesebb a 
viz sodrása, három vízimalom áll. 
Ha nem gyakorlott evező halad arra, 
a legnagyobb veszély fordulhat elő, 
mert a malmok közvetlen közelében 
kell tovább vonulnia. A vízmüveket 
véleménye szerint különösebb nehéz­
ség nélkül» 50 méterrel arréb helyez­
hetik s ez a malmokra egyáltalán 
nem sérelmes intézkedés az eddigi 
veszélyes helyzetet egyszerre meg­
szüntetheti. Kéri, hogy a bizottság 
idevonatkozólag tegye riieg a szük­
séges lépéseket.

Bencze Béla műszaki tanácsos

Matuskát 6 évi börtönre 
Ítélték

Az osztrák igazságszolgáltatás pa­
ródiáját jelenti ez az itelet, amit a 
háromnapos komikumba vésző tár 
gyalás után a bestiális tömeggyilkos 
Matuska felett hozott. Matuskát a 
„köz elleni erőszakos cselekmény* 
miatt mondotta ki bűnösnek a bécsi 
bíróság, melyet „különösen veszélyes 
körülmények között követett el.“ 
Ezért Matuskát 6 évi súlyos bör­
tönre ítélték.
iWVW'MAAA/VV'SUt.AAAAAArtAAAA*

— Baján van Zilahy Gyula.
Most érkezett Bajára Zilahy Gyula 
az ismert nevű magyar színművész 
a debreceni színház egykori igazga­
tója. Zilahynak „Ötven év, ifjúsá­
gom és életem“ címen most kiadott 
érdekes emlékirataira felhívjuk a 
bajai közönség figyelmét. Előfizeté­
seket s könyvre mától kezdve Baján 
is elfogadnak. Ára 2 pengő 50 fillér.
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A Dunamedence népei 
nyelvének tanítását 

tervezi a kultuszminiszter

fűződik. A mai este igazi művészi ! Elutazott a főispán. Dr. bony 
eseménynek Ígérkezik és méltó a i hadi Perczel Béla főispán aki a vá 
folyton fokozódó figyelemre. Tájé- j ros gyűléseire érkezett Bajára, teg

Életrevaló és mindenképen meg­
valósításra váró tervet vetett fel 
legutóbbi költségvetési beszédjében 
Karafiáth Jenó közoktatásügyi mi 
niszter.

A miniszter beakarja vezetni a 
Magyarországgal szomszédos álla­
mok nyelvének középiskolai oktatását.

A kereskedelmi, ipari, gazdasági 
érdekeken kívül a legkülönbözőbb 
szempontok is azt mutatják, hogy 
igen nagy fontossága van annak, 
ha ifjúságunk a nagy világnyelvek' 
mellett megtanulja a velünk szom 
szédságban élő nemzetek nyelvét 
is. Ennek az elgondolásnak , 
egyelőre azonban még bizonyos j 
tantervi nehézségei vannak, úgy j 
hogy most átmeneti megoldásra • 
gondolnak. Azt tervezik, hogy j 
nyelvoktatási tan folyamot rendeznek j 
még pedig nyaraltatási akciókkal j 
kapcsolatban, a cserkészmozgalom :

keretében, leventetáborozások során, 
szóval mindazokon a helyeken, ahol 
az ifjúság szellemi nevelésével fog 
lalkoznak.

Nem győzzük eléggé hangsúlyozni 
a terv megvalósulásának fontosságát.

Az elzárkózás szerencsétlen kime­
netelű politikáját csak a balkezes 
liberális politika vezette be. A ma­
gyar , nép földrajzi helyzetével és 
történelmi hivatásával számolók 
mindig tisztában voltak azzal, hogy 
a dunai népekkel való minél inten­
zivebb kapcsolat nekünk elsőrendű 
létérdekünk.

A magyar nép történelmi hiva­
tását : a dunai népek kulturális, gaz­
dasági, politikai vezetését csak úgy 
tudja ismét betölteni, ha a népeknek 
a nyelvét ismeri. Ezért üdvözöljük 
nagy örömmel a kultuszminiszter uj 
tervét.

Befejeződtek az érettségi 
vizsgálatok a felsőkeres­

kedelmi fiúiskolában
A Türr István fiú felsőkereskedelmi 

iskolában az érettségi vizsgalatok 
junius hó 16., 17., 18. napjain vol 
tak. Érettségi vizsgalatot tett 29 
jelölt. A vizsgálat eredményét szom­
baton d. e. hirdette ki dr Zsámár 
József vizsgálóbizottsági elnök, a 
vallás- és közoktatásügyi és a keres­
kedelemügyi minisztériumok részéről 
kiküldött miniszteri biztos.

E szerint jelesen leiek meg : 2. 
Gálfi István és Hegyi Ferenc.

Jól felelt meg : 6. Bukovácz
Mihály, Hunyadi György, Király Pál, 
Kovács József, Kronerafl István, 
Vilhelm Fiigyes.

Megfelelt : 13. Bódi István, Bo- 
zsics József, Dóró József, Gerescher 
Antal, Hajduska György, Kráutner 
Lajos, Mészáros Endra, Pópe János, 
Scherk László, Segestyén László, 
Szalay Kálmán, Szőcs József, Wer­
ner Antal.

Javitóvizsgálatot tesz már az írás­
beli vizsgalatok eredménye alapján :
1 tárgyból 1 jelölt, 2 tárgyból 7 

jelölt.
<■*wv -i> ivivwi' vva/s, -a :.vwv»

Ma nyílt meg a kézi- 
munkakiállitás a 

Nemzetiben
Ma nyílott meg a Nemzeti szín­

háztermében Reich Kató iparmű - 
vésznő izleses kézimunka kiállítása. 
Az iparmüvésznő magatervezte érdé- j 
kés mintájú csipke és színessel j 
hímzett tüllteritőket, szépen meg- ! 
munkált ágynemüeket divatos fehér j 
és színes alsónemüeket, sok apró j 
gobelinbetétet, kisebb bőrmunkákat, 
diszkézimunkákat, párnákat és más 
célszerű lakásdiszeket halmozott a

kiállításra, Sok eredeti ízlés, ötletes 
tervezés jellemzi Reich Kató mun­
káit. A kiállított dolgok érdemesek a 

j megtekintésre. Ma 9 órától egész 
! napon át azonkívül vasárnap és 
j hétfőn is tart a kiállítás. A kézi 
I munkák megtekintése díjtalan. Az 
I iparmüvésznő a nyári hónapok alatt 
: Baján egy tan folyamot nyit, egészen 
, minimális összegért tanítja a fehér­

nemű szabást és a díszmunkák 
! készítését.

Waiko külügyminiszter a 
napokban érkezik haza

Waiko Lajos külügyminiszter, 
mint ismeretes, már egy hét 
óta Genfben van és azóta megbe- 

’ széleseket folytat a nagyhatalmak 
képviselőivel, igy többek között tár­
gyalt Herriot francia miniszterelnök­
kel, C.randi olasz külügyminiszterrel,

I tegütóbb pedig Norman Dawis-szel, 
aki az Egyesült Államokat képviseli 
a leszerelési konferencián. Waiko 
külügyminiszter előreláthatóan e hét 
végén érkezik Budapestre és bizonyos, 
hogy a felsőház keddi ülésén, amikor 
a költségvetési javaslatot tárgyalják, 
már részt vesz,

Ma este van a Bajai 
Daloskor hangversenye

-Ma este fél 9 órakor a Nemzeti­
ben lesz a Bajai Daloskor szép és 
művészi értékű Hangversenye. A 
pompás műsorban álió estély iránt 
Baján es a környéken is nagyon 
meleg érdeklődés nyilvánult meg.
A jegyek tekintélyes része már ed­
dig is elfogyott. A nagy érdeklődés 
a minden számában művészi műsor­
nál nem csekély mértékben Tulacs 
Bonifác a a Ciszterci rend nagyrabe- 
csült és nagy zenei felkészültséggel 
biró fiatal tanárjának szerepléséhez

koztatásul közöljük, hogy a jegyáru­
sítást a bajai könyvkereskedések vé- 

I gezik. Felnőttjegy 1 pengő, diákjegy 
j 40 fillér. Pénztárnyitás este 8 órakor.

Holnap újabb nagy 
érdekű lövészversenyt

rendeznek
A vasárnapi szép lefolyású, mind 

végig érdekes és izgalmas bajai 
lövészversenyt junius 19 én általános 
óhajtásra újabb verseny követi, A 
két verseny az elmúlt és a most 
következő láthatóan a hajdan vi 
ragzó bajai sportélet újra feilendülé 
sét jelenti. Általános n?gv érdeklő­
déstől kísérve junius 19 én a Lő 
kertben lesz az újabb lóverseny. 
A lóverseny ismét egész napos 
programmal bir és délelőtt 7—12 
óráig lesz először az egyéniverseny.

a) Polgári Lövészegyesület tagjai 
részére, b) Hölgyek részére. Távol­
ság 50 mé'er. L »vések száma : 2
próba és 10 értékelt lövés. Díjazás 
férfiak versem ében 5 első, a hol­
ts'» sk versenyében a 3 első 1 — 1 
éremmel. Nevezési dij 50 fillér.

A verseny második része a szó 
rakoztaíó lóverseny alakcéltáblákra 
dé.után 2 órakor kezdődik.

Indulhat bárki, hölgyek és férfiak. 
Távolság 50 méter. Céltábla 24 
centiméteres szökellő alak. Lövések 
száma : próba lövés nélkül 5 lövés. 
Díjazás : az else» 10 tiszteletdijban 
részesül Nevezési dij 50 fillér.

Minden lövésznek jogában áll egy 
vag\ több javiíóbárcát vásárolni. 
Benevezés a helyszínen Ugyanott 
töltény is vásárolható. Csak magyar 
gyártmányú töltény hasznaiható. 
Szíj használat megengedve.
* W*-,1 - WfcJ

ojarás.
Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba­

jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 junius 18-án reggel 7 órakor 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . . 761'6 mm.
Hőmérséklet (ISO cm. ma

gasságban) .....................
Előző napi legmagasabb hő

mérséklet.....................
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet.....................
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén 
Szél iránya 
Szél erő (0 
Csapadék.
Elűzőnapi páratartalom kö­

zépértéke ..........................

Milyen idő várható ?
Változóan felhős, kissé melegebb 

idő, esők legfeljebb az ország déli 
részein.

-12 ig)

2 r0 C 

— C

11 5 C
észak nyugat 
. . 3

34 %

nap este hivatalos teendőinek elinté­
zése után viszautazott Bonyhádra.

— Madaras község ui plébá­
nosa. Gróf Zichy Gyula kalocsai 
érsek Madaras község plébánosává 
dr Schopper Antal teológiai tanárt 
nevezte ki. E magas helyről jött 
kinevezés általános örömet és köz- 
megelégedést váltott ki, mert Madaras 
község egy igen képzett, puritán 
jellemű, áldott lelkű és jószivü plé- 
b most kapott dr Schopper Antal 
személyében. Csütörtökön érkezett 
meg az elöljárósághoz az értesítés, 
valamint dr Schopper Antal plébános 
távirata a következőben : Kőpászto­
rom kinevezett vladarasr» plébános­
nak. A táviratra Trent z Henrik 
főjegyző azonnal meleghangú, szív­
ből jövő üdvözlést küldött.

— Gr. Feleki Pál főcsarkész 
meglátogatja Sátán a bajai csa­
patokat. Jelentettük, hogy Bajáról 
holnap indulnak a még visszamaradt 
cserkész csapatok a nyári táboro­
zásra. A csapatok dereglyén indulnak 
a Kam-.r,»sdtinaról és táborhelyükön, 
B-tan meglátogatja őket gr. Teleki 
Pál fccs..rkész.

Bifiökoiök, gazdák, 
bÉrlchi

I négy középiskolát végzett fiaikat 
j ädjak a f idmivelésügyi minisztérium 
j egyetlen középfokú gazdasá >i isko- 
I lajába : a szarvasi m. kir. gazda­

sági tsin;n$ázeti$2. Elméleti és gya- 
j korlati kiképzés, önálló gazdalko*
I dasra tankas, 500 kát. holdas fan- 
; gazdaság. Testedzés, sport. laterna- 
í !UÍ- Önkéntes! jog Tájékoztatót küld 

az Igazgatóság.

— Átamszönas. Holnap, 19 én 
vasárnap reggel 7 órától előrelátba- 

i fóan 14 óráig különböző fenntartási 
munkálatok elvégezhetése céljából 
áramszünet lesz.

— fis amatőrfényképészek asz- 
Szejöveíele. A fotoegylet ezúton is 
értesíti tagjait, iiogy a sötétkamra a 
Központi kávéhaz épületében jun. 
20-tól rendelkezésére áll a tagoknak. 
Igénybe vehető a nap bármely sza­
kában (vacsora után is). Kulcs a 
kávéházi kasszanál. Minden csütörtök 
este vacsora után 'agösszejövetel a 
Központi kavéház fenntartott részén. 
Célja ismerkedés, képbemutató, ta- 

13 2 C I nácstidas, kritika stb. Je’enjenek meg 
a tagok az estéken minél számosab­
ban. A választmány.

— MeiorcsőnBk kirándulás a
Dunára. A Kamarásdunai strandfür­
dőről holnap vasárnaptól kezdődik 
meg a motorcsónak járat a Dunára.
A motorcsónak egészen olcsón szál­
lítja a kirándulókat és fürdőzőket, 
azonkívül gyorsasága mellett az a 
megbecsülhetetlen előnye is van, 
hogy veszély nélkül közlekedik.

— Petris Btunő nyári tanfolya 
ma a Nemzetiben. Julius hó l én 
kezdődik Babi, diák és felnőtt- 
csoportok. Külön iparostanfolyam. 
Beiratkozások junius 29-én, 30-án és 
július l én.
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— 161 sikerült a bajai nóegye- 
sOletek máriakönnyei kirándulása.
Csütörtök délután az esőre idő elle­
nére is igen jól sikerült hangulatos 
kirándulást rendezett Máriakönnyén J 
a bajai Missziótársulat az Úrinak 
Kongregációja és a Leányklub. A 
kiránduló társaság egy része vonaton 
a többiek Mavarttal mentek. Megje­
lent a hölgyek között valamennyi 
egyesület elnöksége azonlcivül az 
egyesületek egyházi vezetője dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános aki 
a kápolnában Jézus Szive litániát 
is tartott. A kiránduló társaság vi­
dáman uzsonázgtt utána a fiatalab­
bak társasjátékokkal mulattak 
este egy hangulatos délután 
kével térték vissza Bajára.

— Regösök Madarason.

BAJAI ÚJSÁG 3.

es jjj»
emléi

Felejt F. i 
heteden és szép emléket hagytak 
pirosruhás regősök Madarason. AzjfffL 
izig-vérig igazi, őszinte magyaros ragig 
előadás az Ipartestület nagytermébe 
volt hirdetve, de oly nagy volt az Ily 
érdeklődés, hogy a sok-sok levente 
s vámőrség tagjai nem tértek volna§| 
be, miért is az udvaron a rögtön­
zött színpadon folyt le a jól össze­
válogatott szebbnél szebb számokból 
álló szivet lelket gyönörkedtető ha 
zafias előadás. Bevezetőt a regősök­
ről kiküldetésük céljáról Tárnái : 
Béla mondta. Sárváry János táró j 
gató művész eredeti Rákóczi nótákat j 
adott elő. Köblös József operaénekes i

Permetezze 
gyümölcsfáit és 

szőlőlét:
Bordpiiéhaz keverve: Arzola 
almamoly, szőlőmoly, Aminol 
liszt harmat, gyümölcspenész

(Month,aj ellen
vagy Mniversáüs permetező- 

szerekkel
Nosprasen vagy Tutokil gomba 
és rovarkártevők leküzdésére. 
Eredeti gyári árban beszerezhetők :

MÁRC5I DROGÉRIA BAJA.

BTSE tele ambícióval, erejének tu 
dalában túlbecsülte feladatat, ez pe­
dig katasztrofális vereséget eredmé­
nyezett.. Hiába győzött utána, a 
fatális vereség megásta a Turul sír­
ját.

Két ev kellett amíg a nagynevű 
egyesület kiheverte a csapást, veze-

irredenta, katona és magyar dalokat • tőe.nberei visszanyerté* munkaked- 
énekeit szólóban és regős tagjai kísé­
retében. Hámory Imre megrázó erő­
vel szavalta Kis Menyhért : „Magyar 
Miatyánk“ ját és Szatmári István 
szerzeményét : „Mi nem feledhe­
tünk“ c. költeményt. Tarnay Béla 
zárszavával végződött a regős est,
■mélyért Greiner Gyula ig. tanító 
mondott úgy a szervezőknek, mint 
a kiküldötteknek a megjelentek neve j 
ben hálás köszönést A regősök Ma- j 
darasrol Jánoshalmára utaztak. Időt j 
fáradságot nem kímélve járják a vég- j 
várakat, szóval,és zenével erőt ad- j 
nak az elernyedt izmokba, kitartást | 
a megpróbáltatások idejére, reményt 
a mielőbbi felszabadulásra.

SPORTHÍREK
Futballmérkőzés Délnyugatma 

gyarország bajnokságáért.
A futball szeszélye ugyancsak 

megtréfálta a bajai alosztály részt­
vevőit. TSE, SBTC, BSC a szezon 
derekán pillanatig sem kételkedhetett 
abban, hogy soraikból kerül ki az 
ez évi bajnok. De jöttek a tavaszi 
nagy összecsapások, egymást vertek 
a bajnökjelöltek, ezalatt a RISE 
ötödik heiyen meghúzódva szedte a 
maga pontjait És ami lehetetlehnek 
látszott a csaknem végig ötödik 
helyezett Turul a finisben behozta a 
pontelőnyöket és az utolsó mérkő­
zésen most már negyedszer is a 
bajnok címhez jutott.

Ez a cint jogosítja fel a BTSE-t 
arra, hogy a pécsi alosztály bajno­
kával döntő mérkőzést tartson.

Legutóbbi találkozásaik, során a

FigyelemI Költözködöm!
Nagyszabású mélyen leszállított áron

Oeassiö vásárt I
rendezek. Eladásra kerül az összes kézimunka cikkeken kívül

több ezer méter csipke!
eddig nem létező olcsó árban. Mindenki most vásároljon, mert

ritka alkalom!
Huszár Arnold

kézimunkaüzietében.

MeWBWg «WB»

Kiadö hás
!Or Bernhardt féle Haynald utcai 5 
fszobás lakás összes mellékhelyisé- 
jgekkel augusztus 1 tői kezdődőiig 
Jbérbeadó. Érdeklődni lehet dr Fehér 

váry Dezsőnél.

25.900 darab használt, lyukmentes 
hectoliteres GABONA S.SÄK 
válogatva 75 fillértől kapható SCHLE­
SINGER és TÁRSA, Budapest, V. Percei 
Mór-u. 2. Zsák és ponyvakölcsönzés.

Ä
vüket es a csapat ma is ott áll, ' 
hogy tanúságot tehet tudásáról.

A helyzet ma megnyugtatóbb | 
mint két év előtt volt. Megnyugta- j 
több, mert ma a Turultól nem vá- ; 

i runk délnyugati bajnokságot, nem i 
! érheti a csapatot igy katasztrófa I 
j sem. Ma a Turul nagy n. vek nél- 
j küii csapat, ez a csapat ha tudasa- 
í val nem is ér fel a Í VSK hoz, szi- 
! vét fogja adni. a zöldfehér színekért, i 
j Vereséget, de nem gyászos vere- 
I séget fognak szenvedni

A két csapat a döntő mérkőzésre j 
a következő játékosokkal all ki.

PVSK : Szarka — Turmann, I 
Sánta — Hartmann, Kruskovits, . 
Verkler — Pozsgai, Putzer, Bedeko- 
vics, Jankó vies, Puszpán.

BTSE : Róka — Tadics, Barta — - 
Roráriusz, Schuiek, Matkovics — 
Balog, Hantos, Kovács, Kánaán (?) j 
Kovalcsik.

Bírót Győrből delegáltak.

I optulaidonos Ui Étet nyomda r. t. :
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezere

öli. MAMUSiCH idZSEf

Értesítés 8
Szives tudomására hozom a 

mélyen tisztelt Hölgyközönségnek, 
hogy fiam Becker János

Hölgyfodrászfermét j
átvettem és a jövőben saját nevem | 
alatt vezetem.

Elsőrangú fővárosi munkaerővel 
dolgozom : ondolálást, gépondolálást, 
vizondolálást, hajvágást és manikürt 
olcsón és. precízen végzek.

Tisztelettel
Becker lózseí

fodrász.

Junius 18 án,
szobaion G és este íé! 9.

Junius 19-én,
vasárnap fél 4, 6, lél 9.

DIRIGIBLE
(A levegő királya.)

„Submarine“ és a „Tűzmadár“ testvértilmje 12 fejezetben.

Főszerepben :

lack Holt, Ralph Graves, Fay Wray.

inran

Német beszéd. Magyar felirat.

Kisérő filmek :

Monte Ferner völgy
ismeretterjesztő.

Fox és magyar hangos híradó.
I-355SÍ8BKZ

— Székrekedésnél, emésztési 1 az ideális hashajtó minden jellemző 
*** . , . ... ; tulajdonságát egyesíti magaban. A

zavaroknál, gyomorégésnél, ver.odú- | perenc József keserüviz gyógyszer-
lásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, tárakban, drogériákban es füszerüz-
általános rosszullétnél igyunk reggel 
éhgyomorra egy pohár^ természetes
„Ferenc József1* kesérüvizet. A bel­
orvosi klinikákon szerzett tapaszta­
latok szerint a Ferenc József viz

letekben kapható.

ORION-B AU JO t
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Apró hirdetések.
IS szóié 80 lH minden további szó 2 I

Bridge tanítást vállal pesti fiatal­
ember. Egyenként és csoportokként. 
Szives megkereséseket „Nagy szlern“ 
jeligére a kiadóba kérek.

Bérautó 6 személyes, társas uta­
zásokra fürdőhelyekre legolcsóbban 
kapható Nancsik Lőrincznél Baja, 
Várady érsek u. 15. Telelőn 3—14.

Kerékpárt vennék használtat bal- 
lonkereküt készpénzért értesítést 
Blücher autóbusz váll. Katymár 
kérek.

Antik könyvszekrény eredeti 
biedermaier olcsón eladó. Kölesei 
utca 11. Blücher.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 
2 szobás utcai lakás mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1 • re kiadó, ugyan­
ott egy emeletes magtár is kiadó.

Kiadó a belváros központján mo­
dern uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
és minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.
wtwwwvmwwwmi

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375,

ÚRI LAKÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes

HÁZ ELADÓ 
VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

jun. 13-tól jun. 20-ig

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszertara.

Minden háziasszony
érdeke a takarékosság. Ezt akkor éri el, ha az alanti cikkeket

TÁNCZOS ERNŐ
Festéküzletében

Baia. Erzsébet királyné u. 5. Telefon : 85.
szerzi be, mert itt mindenből jóminőségü árut Olcsó, mélyen 

leszállított árakon szolgálnak ki.

Szappan (mosó és mosdószappanok), Seprők, kefék, porolók, 
mosószerek (lux, rádión, rinso, henco, Padlóbeeresztő és fényesítő

Cyemorbetegeknek gyógyital 
a hazai

Parádi viz.
Epebaioknäl, a tödé bizo­
nyos megbetegedéseinél nélkülözhe­
tetlen gyógyszer. Elsőrangú asztali 
viz. A parádi fröccs világhírű ! 
Mérsékelt árban másfél)iteres 
palackokban is forgalomba kerül és 

vendéglőkben poharanként is 
kiszolgálják. Kapható mindenütt. ; 
Bővebb felvilágosítással szolgál a j 

vezérképviselő :

ÉDESKUYY I,.
Ásványvíz Kereskedelmi Rt. 
Budapest. V, Erzsébet-tér 8. 

Telefon 814-28 Telefon 817-20

persil),
Mosópor.
Kékitő,
Szappangyökér.
Keményítő.
Brunolin, terpentin

viasz,
Padlósárgitó festék. 
Padlófestékek; linoleum és 
borostyán.
Kályhapaszta és csőlakk. 
kályhaezüst.

Fémtisztitók kimérve is.
Ezüst tisztitó.
Légy és rovarirtók.
Closett-fertőtlenitők.

És az összes vegyszerek : sósav, paraffin, stearin, hereso, magnésia 
stb. Ezeken kivül az összes testékek, lakkok, firnisz, olaj festékek,

olajok stb.

Vásároljon az „ül Élet“-ben

építkezni akar ?
Tessék a két legfontosabb tétel!
Tetőfedés ETERNIT PALA

Falazás : I. oszt.

30 éves gyakorlat! Fióküzlet nincs !

Schäffler Antal Imm
kárpitos, díszít© és paplanom

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák ! Alacsony árak f

t v
! I Bmmm tégla

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

tSSHLmum. Mielőtt épít
Elemit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90.
STeamT mbväk

Baja
Budapesti-ut

fcaBveiiaRRanBwmenflr. c

Ui feiet6“ aye
Baja, Gróf Zichy Bádog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

1
TELEFON : 45.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. *

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


